



kprf12.ru

Прочти и передай другому Голос ПРАВДЫ

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 12 (457) от 22 июня 2016 года



С очередной победой!

Министерство промышленности и торговли Российской Федерации направило поздравительную телеграмму коллективу мясокомбината «Звениговский». Мы с удовольствием публикуем ее сегодня:

Департамент развития внутренней торговли, легкой промышленности и потребительского рынка Минпромторга России рассмотрел телеграмму, поступившую из Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций о победе ООО «Мясокомбинат «Звениговский» на выставке в Германии.

Департамент разделяет радость коллектива ООО «Мясокомбинат «Звениговский» и поздравляет с победой на выставке, которая является хорошим примером ответственного подхода к вопросам качества своей продукции и желает всему коллективу дальнейшего совершенствования в работе и новых успехов в достижении намеченных целей.

Благодарим за профессионализм, который ведет к процветанию мясокомбината и созданию экономической стабильности как отдельно взятого предприятия, так и республики в целом.

Заместитель директора
Департамента Н.В. Кузнецов

Вышел Указ о выборах

Президент РФ Владимир Путин назначил выборы в Государственную Думу нового созыва на 18 сентября 2016 года. Об этом говорится в указе главы государства. Отмечается, что «настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования».

Предстоящие выборы пройдут по смешанной избирательной системе: 225 депутатов будут избраны по партийным спискам (пропорциональная система), остальные – по одномандатным округам (мажоритарная система).

Всего в Госдуму VII созыва войдут 450 парламентариев.

Чтобы попасть в парламент по пропорциональной системе, партиям необходимо преодолеть пятипроцентный барьер. Кандидатам в округах достаточно получить большинство голосов избирателей.

После издания Указа о дате выборов партии проведут предвыборные съезды.

В отпуск без денег

Социальные права трех педагогов из сельских школ Марий Эл защищены в суде, сообщили «7x7» в прокуратуре Марий Эл.

Региональным законодательством предусмотрена выплата единовременного пособия выпускникам образовательных организаций профессионального и высшего образования, начинающих работать в сельских школах. При переезде на постоянное место жительства в село или деревню молодые педагоги в Марий Эл имеют право на получение единовременного пособия на хозяйственное обзаведение в размере шести должностных окладов.

В прокуратуре отмечают, что требования закона в образовательных организациях не соблюдаются из-за недостаточного финансирования. В прокуратуру Сернурского района республики поступили заявления трех молодых специалистов, которые начали работать в Зашижемской и Марисолинской средних школах. Иски были направлены в суд, который и защитил права учителей. Единовременные пособия взысканы с образовательных организаций. Заявления от молодых педагогов продолжают поступать в надзорный орган. Сейчас в прокуратуре рассматривают еще два заявления от учителей сельских школ.

Проблемы с финансированием образовательных учреждений обострились в Марий Эл во второй половине 2015 года. Из-за нехватки средств на оплату коммунальных платежей в районах республики блокировались счета школ. Это приводило к несвоевременной выплате зарплат.

В конце прошлого года выяснилось, что в бюджет-2016 заложена меньшая, чем предполагалось, сумма на формирование фонда заработной платы работников образования. Нехватка средств оценивалась в 570 млн руб.

Одной из очередных финансовых проблем региональной сферы образования может стать нехватка средств на выплату отпускных. По неофициальной информации, учителя школ республики в массовом порядке отправляются в неоплачиваемые отпуска.

Цитата

«Антисоветизм – это одно из главных проявлений идеологии стяжательства, идеологии ненависти, беззакония и разобщения людей, идеологии деградации и разрушения. Той идеологии, которая уже почти три десятка лет калечит нашу страну и несёт ей смертельную угрозу. Единственной альтернативой ей может быть идеология развития, возрождения нашей страны на основе социализма, на основе восстановления лучших советских принципов в государственной политике и жизни общества».

Г.А.Зюганов

22 июня – День скорби и памяти

В недавние «толерантные» времена у нас в этот день писалось: 22 июня 1941 года гитлеровская Германия без объявления войны напала на Советский Союз. Боялись обидеть «своих» - Польшу, Венгрию, Румынию, Болгарию и «союзников» типа Франции. Сегодня историки внесли важнейшую поправку - не Германия напала, а вся Европа выступила в едином строю против СССР. Против экономики Советского Союза - экономика всей Европы.

190 дивизий вермахта вторглись в Советский Союз 22 июня. И в этой армаде было 18 финских, 17 румынских и 2 венгерские дивизии. И это без учета того, что участие в войне против СССР принимали и представители других европейских стран.

В 3 часа 30 минут утра германская авиация обрушила тысячи тонн смертоносного груза на советские аэродромы, мосты, склады, железные дороги, военно-морские базы, линии и узлы связи, на спящие города. Для советского народа началась жестокая и неимоверно тяжкая Великая Отечественная война, в которой мы потеряли более 27 миллионов жизней.

Фашистская армия насчитывала 5,5 миллионов человек, около 4300 танков и штурмовых орудий, 4980 боевых самолетов, 47 200 орудий и минометов.

Ей противостояли силы пяти советских западных приграничных округов и трех флотов, которые почти вдвое уступали противнику в живой силе, имели несколько меньшее количество артиллерии, превосходили врага в танках и самолетах, правда, большей частью устаревших образцов.

Атакованные внезапно части Красной Армии были вынуждены вступать в тяжелые бои без необходимой подготовки и без завершения стратегического развертывания, будучи укомплектованными на 60-70% до штатов военного времени с ограниченным количеством материальных

средств, транспорта, связи, нередко без воздушной и артиллерийской поддержки.

Но Красная Армия не бежала, как любят сегодня тупо язвить «либеральные патриоты» - она стояла насмерть, не смотря на гигантские потери.

Внезапность и численное превосходство сыграли свою роль. Однако не настолько, чтобы Красная Армия бежала сломя голову. Красная Армия дралась. Дралась мужественно даже в окружении. Это признавали даже фашистские генералы. Например, генерал Курт Типпельскирх писал: «Русские держались с неожиданной твердостью и упорством, даже когда их обходили и окружали... противник показал совершенно невероятную способность к сопротивлению».

Ему вторят генерал-фельмаршал фон Клейст: «Их командиры моментально усвоили уроки первых поражений и в короткий срок стали действовать на удивление эффективно», и генерал Блюментрит: «Даже будучи окруженными, русские не отступали со своих рубежей».

Несмотря на мужество и героизм воинов Красной Армии, за три недели войны противнику удалось полностью разгромить 28 советских дивизий. Кроме того, более 72 дивизий понесли потери в людях и боевой технике (от 50% и выше). Общие наши потери только в дивизиях без учета частей усиления и боевого обеспечения за это время составили около 850 тысяч человек, до 6 тысяч танков, не менее 6,5 тысяч орудий калибра 76 мм и выше, более 3 тысяч противотанковых орудий, около 12 тысяч минометов, а также около 3,5 тысяч самолетов.

Противник же потерял около 100 тысяч солдат и офицеров, более 1700 танков и штурмовых орудий и 950 самолетов. Но это было началом конца гитлеровской Германии.

Наступление немецко-фашистских войск нанесло огромный ущерб экономи-



ке страны. Под удар вражеских войск попала территория страны, где было расположено более 31 тысячи промышленных предприятий, около 100 тысяч колхозов, огромное количество совхозов и МТС, десятки тысяч километров железнодорожных путей.

Огромный ущерб был нанесен производству военной продукции. С августа по ноябрь 1941 г. вышло из строя более 30 предприятий, изготовляющих боеприпасы. К врагу попали важнейшие районы добычи стратегического сырья. В самом начале войны советскому машиностроению был нанесен огромный ущерб: было разрушено около 750 заводов тяжелого и среднего машиностроения, более 60 станкостроительных, почти 90 предприятий по производству подъемно-транспортного и энергетического оборудования.

Весь советский народ под руководством Коммунистической партии во главе со Сталиным поднялся на борьбу с беспощадным врагом. Миллионы коммунистов и комсомольцев пошли на фронт и многие из них героически погибли за свободу своей Родины, но отстаивали ее независимость. более 130 тысяч сынов и дочерей Марий Эл ушли на священную войну, половина из них не вернулась.

Мы помним наших героев и скорбим по погибшим. Память наша вечна.

Марийский реском КПРФ

Своими глазами

Мы продолжаем публиковать записи депутата Госсовета Сергея Казанкова, которые он сделал под впечатлением поездки по республике.

5 июня до позднего вечера продолжались поездки по Медведевскому району.

В селе Ежово своей болью поделилась группа жильцов общежития по ул. Комсомольская, 7. Мало того, что здание давно нуждается в ремонте, а цены на ЖКХ бьют все рекорды неумолимого роста, так еще и статус проживающих неопределен - договоры с жильцами заключаются на очень короткий срок. Будешь жаловаться - будешь жить на улице.

В селе Азаново - глухая безработица, люди ездят на заработки в Йошкар-Олу. Стагнация полная.

В поселке Юбилейном жителям надоело обивать пороги чиновных кабинетов с просьбой сделать детям игровую площадку и ждать результата, пока дети вырастут. Организовались, сами построили детский городок. Молодцы! А местным чиновникам с таким отношением к людям, боюсь, недолго осталось «рулить».

И снова дальняя поездка на горную сторону. Весь день посвятили сельскому поселению Микряково Горномарий-

ского района. Утро традиционно начали с рынка. Хорошо поговорили с людьми, выслушали проблемы, узнали «болевые точки». Они общие для всей республики - нет работы, дорог, беда с медициной. Посмотрели поселковую больницу - разруха и запустение. Село Микряково известно с 16 века, больница значительно моложе, но выглядит ровесницей села. Руки до нее, как впрочем и до дорог, и до всего остального, у властей не доходят.

В округе 6 деревень живут без газа. Макаркино, Атюлово и Революция живут как при домострое.

Продолжение на странице 2

Окончание. Начало на странице 1

Своими глазами



А в Березово, Пернянгиши и Федонкино газовая разводка имеется, но нет подключения. Людям до слез обидно: разобрали печки, поставили котлы, а газа нет. К зиме пришлось печки класть заново.

Живут люди без газа, без дорог и без работы.

К счастью, живы еще здесь крестьянские традиции, есть крепкие хозяйства. Ответили душу, поговорили с коллегами, пожелали друг другу успехов.

День заканчивал в Козьмодемьянске. В прошлый приезд пообещал провести прием жителей. Слово сдержал. Постарался каждому уделить внимание.

Утро 10 июня в поселке Приволжский Волжского района. Ощущение, что на здешнем рынке люди специально ждали нового человека, способного услышать их и озарить их бедами. Жители говорят открыто, устав от тяжести проблем, не решаемых годами. Огромное возмущение людей вызывает большое количество негализированных деревень - Морки-Ялы, Красная Горка, Ашланка, Челькино и ряд других. Это при том, что именно здесь проходит газопровод Уренгой-Помары-Ужгород, снабжающий газом всю Европу. Рядом расположена крупнейшая газовая компрессорная станция КС-22. А жители - без газа.

Жители озабочены состоянием озера Яльчик, в который постоянно идут технические сбросы. Возмущает, что заповедная территория вблизи озера распродается жителям соседнего Татарстана. Много проблем в самом поселке, связанных со здравоохранением, гаражными застройками, с качеством дорог, состоянием полей. Обратил внимание, что людей больше волнуют общие, большие проблемы, чем свои, личные.

Беднеем

Численность населения с денежными доходами ниже величины прожиточного минимума в России в первом квартале 2016 года вырос-

Приятное событие. На днях, после посещения поселка Советский, бил тревогу по поводу закрытия за долги энергетиком физкультурно-оздоровительного комплекса «Звезда». Финансирование чудесным образом нашлось. ФОК «Звезда» заработал.

14 июня в редакции газеты «ПроГород» участвовал в горячей телефонной линии с жителями Йошкар-Олы. Приятно удивила активность населения, больше часа телефон не умолкал ни на минуту. Очень много вопросов от «детей войны». Рассказал, как коммунисты в Госдуме и наша фракция в Госсобрании республики борются за принятие закона о господдержке этой незащищенной категории населения. Есть надежда, что осенью мы, наконец, решим этот серьезный вопрос, несмотря на противодействие ЕР. Много спрашивают о деятельности совхоза «Звениговский», о возможности устроиться к нам на работу. Приятно, что наша деятельность видна, что она на слуху и значима! Вопросы затрагивали буквально все сферы жизни республики. Подробнее можно почитать на страницах газеты «ПроГород».

В условиях фильма ужасов оказалось население Елевского сельского поселения Параньгинского района. В созданную нами общественную приемную обратились жители деревень Котьяминер и Помосьял. Они рассказали об экологической катастрофе местного масштаба - засилии черных мух, сравнимого по количеству с нашествием саранчи. Рассадником опасных насекомых являются гигантские открытые наземные развалы птичьего помета с птицефабрики «Акашевская». Представители обще-

ла до 22,7 миллиона человек по сравнению с 14,4 миллиона в четвертом квартале 2015 года. Общее число граждан с доходами ниже прожиточного

ственной приемной выехали на место. Действительность оказалась страшнее рассказов. Мириады мух заполонили деревни. Никакие бытовые средства не справляются с нашествием. Разговаривать на улице невозможно - мухи норовят проникнуть в рот. Во внутренних забитого скота местные жители обнаруживают плотные клубки из насекомых. Мухами покрыты плодовые деревья, дороги, крыши домов, посева. «Довеском» к мириадам мух является ужасное зловоние. В деревнях вспышка аллергических заболеваний.

Мы срочно подготовили запросы в Роспотребнадзор и прокуратуру. Ситуация требует мгновенного реагирования!

В завершение деловой поездки по Юринскому району не смог отказать себе в удовольствии заехать в два дорогих мне места. Первое - замок Шереметева. Всегда восхищался его величественной красотой и видом на необозримую Волгу. Сразу возникает мысль: почему все, что создано природой и нашими предками, так монументально и грандиозно, и почему от нового облика Йошкар-Олы хочется сразу отвернуться?

Второе дорогое сердцу место - село Марьино, моя малая Родина. Давно собирался посетить дом, в котором провел первые годы жизни, и вот, наконец, свершилось. Добрые, улыбочивые марьянцы узнали сразу, показали село, сводили в школу, в больницу, на красивой берег Ветлуги. Сказочные места, чудесная природа, зайцы забегают прямо в село. Вот только нет работы, люди разъезжаются по городам, жители становятся все меньше. Безнадега посредности природной красоты.

Новый день начался для меня в поселке Юрино. Традиционно поездку начал с местного рынка - узнать новости, познакомиться с людьми, послушать, чем живут. Узнав, кто я, юринцы наперебой начали возмущаться фальсификацией прошлых выборов в их районе. Никто не может поверить, что Юрино проголосовало так, как указано в итоговом протоколе. Обычные юринцы считают, что им не за что голосовать за действующую республиканскую власть. В поселке есть больница, но нет врачей. Больных приходится везти в соседнюю Нижегородскую область, в Воскресенское, или через Волгу - в Козьмодемьянск. Рейсовые автобусные перевозки по району просто отсутствуют. Для того, чтобы заклеить или забить скотину, нужно везти ее за тридевять земель в Медведово. Люди считают, что о них забыли и их бросили. Молодежь массово покидает район. Юрино - обуза для республиканской власти.

минимума составило 15,7 процента от общей численности населения, говорится в материалах Росстата.

Г. Зюганов: «Стране нужен новый курс»

Глава Минэкономразвития Алексей Улюкаев опубликовал в «Ведомостях» статью, в которой в качестве мер по выводу экономики из бедственного положения предложил увеличить пенсионный возраст и упростить работодателям процедуру увольнения работников.

Лидер партии КПРФ Геннадий Зюганов прокомментировал инициативу главы Минэкономразвития об упрощении процедуры увольнения работников.

«Это называется расправа над простыми тружениками. У Кудрина и Улюкаева есть один рецепт а-ля Гайдар: распродать последнее, поднять пенсионный возраст, упростить процедуру увольнения и разогнать всех негодных. Уже настолько всё упростили, что полстраны живёт менее чем на 15 тысяч рублей в месяц. Посмотрите, что делается во Франции: в своё время они списали с советского закона право граждан иметь восьмичасовой часовой рабочий день, также без решения профсоюза не могли никого уволить. Сегодня вся Франция вздыбилась, защищая свои интересы. А у нас Улюкаев своими предложениями провоцирует подобные беспорядки», — уверен лидер коммунистов.

ВЦИОМ обманывает

Тезисы официоза о росте благосостояния в России, несмотря на санкции, — не соответствуют действительности. Об этом на пленарном заседании Государственной Думы России заявил депутат Вячеслав Тетеркин (КПРФ).

«Стоило ценам на нефть немного подрасти, на нас обрушился цунами официальный оптимизма. Так, ВЦИОМ радостно сообщает, что благосостояние наших граждан взлетело на недосягаемую высоту. Смысл послания ВЦИОМ - «жить стало лучше, жить стало веселее».

Оказывается, население довольно всем - и жильем, и одеждой, и величиной зарплат. Верит в это кто-нибудь? Я - да. У обитателей Рублевки все «в шоколаде». А у менее удачливых сограждан, не сумевших встроиться в рынок, эйфории нет.

В России 20 миллионов нищих, а бедных - чуть ли не половина населения», — утверждает коммунист.

«Обрабатывающая промышленность падает 15 месяцев подряд, чего не было с 1990-х годов. В 2015 году спад экономики составил 3,7%, за 4 месяца этого года - 1,5%.

Несознательные пенсионеры жалуются, что на 8 тысяч рублей в месяц прожить невозможно. Но лидер «Еди-

Бегут из России

Почти каждый шестой российский топ-менеджер планирует в ближайшие два года переехать в другую страну. Еще больше топ-менеджеров - 42% - в принципе собираются эмигрировать.

При этом число иностранных специалистов в России начало сокращаться с 2014

Кроме того, Зюганов обвинил министра в том, что тот не умеет заниматься экономикой и «ничего в жизни не построил».

«Всё продолжается по старой схеме: сидят на мешках денег, а сами заявляют, что денег нет. Однако в трёх фондах имеется 36 триллионов рублей, и если бы хоть часть средств вложили в подготовку кадров и совершенствование управления, подерживая всех талантливых людей, то многое бы изменилось к лучшему. Поэтому Улюкаеву нужно поскорее бежать из правительства, пока народ не восстал и не погнал его в шею. Он просто занимается провоцированием конфликтов внутри страны. Он как пятая колонна выбрасывает одно предложение за другим и окончательно дестабилизируют обстановку в России. Я уже открытым текстом сказал, что если Путин не погонит Кудрина и Улюкаева куда подальше, то рейтинг его снизится быстрее, чем у Хрущёва и Ельцина вместе взятых. Стране нужен новый курс, новая политика и сильное профессиональное правительство. Господину Улюкаеву в таком правительстве места нет», — резюмировал Геннадий Зюганов.

ной России» господин Медведев бодро заявляет: «денег нет, но вы держитесь». А чтобы народ не расслаблялся, господин Медведев подписал недавно закон о повышении тарифов ЖКХ на 8%.

При этом зарплаты заморожены, а индексация пенсий - всего 4%. Добавим к этому налог на недвижимость по кадастровой стоимости, проблемы ветхого жилья, жуткую закредитованность населения и прочие радости. Вот вам цикл ускоренного обнищания населения.

Из телевизора трубят, что экономика и население «адаптировались» к нынешнему состоянию. Правильно - вчера человек жил в своей квартире, вчера банк отобрал у него квартиру за долги, сегодня человек живет на вокзале. Это тоже называется адаптацией?

Несмотря на бравурные марши из Минфина и Минэкономразвития, реального восстановления экономики нет и не предвидится. Заклинания, на которые охоч министр экономики, не помогают. Ни черная, ни белая магия не срабатывает. Проблемы-то рукотворные, созданные теми же самыми экономистами-оптимистами», — возмущается депутат.

года. Число оформленных разрешений на работу для высококвалифицированных специалистов из всех стран Евросоюза за десять месяцев 2015 года по сравнению с 2013 годом сократилось на 57% (из Германии — на 58%, из Великобритании — на 68%), а из США — на 50%.

«Денег нет, но вы держитесь»



Во время визита в Крым, отвечая на вопрос пенсионерок о том, как им прожить на восьмидесячную пенсию и будет ли она повышена, премьер-министр РФ Дмитрий Медведев сказал: «Просто денег нет сейчас. Найдём деньги — сделаем индексацию. Вы держитесь здесь, вам всего доброго, хорошего настроения и здоровья».

Что называется, «отлил в граните» — теперь фраза «Денег нет. Но вы держитесь!» разлетелась не то что по России — по всему миру, стала «информационным вирусом», «интернет-мемом» и живо напомнила всем, хоть немного знающим историю, про слова французской королевы Марии-Антуанетты о парижанах: «У них нет хлеба? Пусть едят пирожки!» Мудрая супруга короля Людовика XVI вместе с ним закончила свою жизнь на революционной гильотине. Медведев, судя по всему, об этой истории или не знает, или не принимает её всерьёз.

У них нет денег на пенсии для людей, которые всю свою жизнь трудились на благо родины? Это когда в бюджетных остатках чиновники «замотали» уже больше 10 триллионов рублей, «прокручивая» эти деньги через коммерческие банки?! Это когда Чубайс похвалится на теле-

камеру, что денег у него, ну, очень, очень-очень, очень-очень много?! Это когда сами чиновники устроили для себя совершенно отдельную от «быдла» пенсионную систему, о которой даже заикаться нельзя!

Этот пенсионный режим — привилегия исключительно правящего класса. Как только вы заикаетесь об этой системе, на вас набрасываются толпой, кричат дружно и громко. Эту привилегию правящая «тусовка» оформила только для себя и расставаться с ней никак не хочет. Именно её наличие позволяет правящему классу превратить пенсионную реформу в некий аналог вивисекции. Либеральные реформаторы, как вивисекторы, хотя экспериментировать на согражданах, как на подопытных животных, причем без наркоза. Они обкатывают на нас самые бредовые нормы, приходящие в их больные головы, демонстрируя поразительный уровень презрения и равнодушия к нашим жизням. Ведь их эксперименты к ним отношения не имеет, — у них своя пенсионная система. Пенсионная реформа создает впечатление, что вся «властная вертикаль» — и премьер-министр Медведев, в том числе — это феодальная структура, которая просто считает людьми только чиновников, а над нечиновниками, то есть нелюдьми, измывается как хочет, уверенная в своей безнаказанности.

Экономически активные граждане России прекрасно ощущают наглость либерального обмана в стиле 90-х, нацеленного на то, чтобы большинство населения просто не доживало до пенсии. То, что это отобьет последние стимулы платить налоги, — действительно, зачем это делать, раз деньги все равно отнимут, — для воспитанных Гай-

даром, Чубайсом и Ясиным либералов это слишком сложно и, вероятно, просто не интересно.

При этом россияне чувствуют и главную ложь пенсионной «реформы»: пенсионный кризис вызван не демографией (ибо сокращение числа работников, кормящих одного пенсионера, вполне компенсируется ростом их производительности), а безумной системой обложения фонда оплаты труда: из-за регрессивной шкалы обязательных социальных взносов бедные платят значительно больше, чем богатые.

Либералы превратили Россию в налоговый рай для миллионеров и миллиардеров (в первую очередь для себя, любимых) и налоговый ад для всех остальных, — и эти «все остальные», прекрасно это ощущая, на глазах перестают платить им свои налоги. Вот и весь пенсионный кризис, — но либералы не хотят изживать его причину и переходить к принятой во всем мире прогрессивной шкале налогообложения (вместо формально плоской, а на деле регрессивной) просто потому, что, на мой взгляд, вульгарно не хотят платить справедливые налоги России. Они готовы платить налоги США, Великобритании, Германии, Франции, — кому угодно, хоть черту лысому, но только не России. А за свой непосильный труд на ниве управления российской экономикой всё равно получать государственные гарантированные пенсии, которые в разы выше «трудовых», положенных «обычным» гражданам, с их «сроками дожития»... Так что наши либералы во власти от своих американских «старших братьев» стремятся не отставать. Кто там что говорил про необходимость избавиться от «химеры совести»?

Нет средств на отпуск

Более четверти россиян (26%) этим летом не поедут отдыхать, свидетельствуют результаты опроса Левада-центра. Доля отказавшихся от летнего отдыха по сравнению с 2015 годом выросла на 7 процентных пунктов. Это самый высокий показатель с 2000 года.

Еще 20% респондентов на вопрос, где они будут отдыхать, ответили, что останутся дома и займутся своими де-

лами. Год назад такой ответ дали 27% россиян.

О планах поехать на дачу заявили 21% респондентов (в последние два года об этом говорили 22%), в другой город или село в России собираются, как и год назад, 7% россиян, на Черноморское побережье Кавказа — 5%, в Крым — 4% (год назад было 5%). При этом 74% опрошенных сообщили, что никогда не были

в Крыму, и 59% заявили, что не собираются этого делать в ближайшие годы.

За границу этим летом планируют поехать 3% россиян против 6% в прошлом году. Еще по 1% заявили о планах поехать в Прибалтику или другие республики бывшего Советского союза. Еще 16% респондентов заявили, что еще не решили, где проведут свой летний отдых в этом году.

Индекс упал до плинтуса

Финансовый университет при правительстве России рассчитал значения индекса экономических настроений населения за май 2016 года. По данным исследования, индекс удовлетворенности жителей России существенно снизился: с 2,7 пункта в апреле до -6,1 в мае. Регионы с самым высоким индексом (там, где жители удовлетворены ситуа-

цией) — Томская, Ростовская и Волгоградская области, Северная Осетия и Чечня. Самые низкие значения зафиксированы в Архангельской, Вологодской и Кировской областях, Карелии и Марий Эл. При этом показатель Марий Эл стал самым низким: -13,5 пункта. Это ниже среднероссийского показателя более чем в два раза.

Основные темы индекса Финансового университета — материальное благополучие жителей, динамика уровня их доходов, уровень потребительской и финансовой активности, оценка уровня физической безопасности населения, напряженность рынка труда и готовность к миграции в поисках лучшей жизни.

Народ не способен

Согласно данным Минрегионразвития, на восстановление предприятий жилищно-коммунального хозяйства требуется 10,4 триллиона рублей. На снос 99,4 миллиона квадратных метра ветхого и аварийного жилья потребуется 367

миллиардов рублей. На строительство новых квартир для отселенных семей потребуется 3,18 триллиона рублей. В стране не хватает 1,6 миллиардов квадратных метров жилья, суммарная стоимость которого по действующим ценам составля-

ет 51,2 триллиона рублей. Итого: 65 триллионов рублей. Четыре годовых бюджета страны!

Общие доходы населения составляют 18,7 триллиона рублей в год. Оплатить 65 триллионов рублей народ не способен.

Депутат обеспокоен здоровьем главы

Депутат Госдумы Сергей Мамаев серьезно обеспокоен психологическим здоровьем и крайне неадекватным поведением Главы Марий Эл Леонида Маркелова. В этой связи были направлены официальные запросы Секретарю Генерального совета «Единой России» Сергею Неверову, Первому заместителю руководителя администрации Президента России Вячеславу Володину и начальнику Управления Президента России по вопросам внутренней политики Татьяне Вороновой.

Депутат Госдумы Сергей Мамаев отмечает, что Глава Марий Эл Леонид Маркелов периодически позволяет себе откровенно хамские и хулиганские выходы в отношении жителей Марийского края.

Напомним, что в 2015 года Глава Марий Эл Леонид Маркелов обещал закрыть больницу и перекопать дорогу жителям деревни Шимшурга, которые осмелились задать критические вопросы в адрес руководства республики.

В сентябре 2015 года, комментируя угрозы Главы Марий Эл Леонида Маркелова в адрес деревенских жителей, Секретарь Генерального совета политической партии «Единая Россия» Сергей Неверов заявил, что «обращение чиновника любого уровня с избирателями, с жителями должно носить уважительный характер и, безусловно, хамство по отношению к людям недопустимо, независимо, какими причинами оно вызвано».

К сожалению, Глава Марий Эл Леонид Маркелов продолжает хамить и угрожать населению республики. 9 мая 2016 года, когда жители Йошкар-Олы праздновали Великую Победу нашего народа над фашизмом, у Главы Марий Эл Леонида Маркелова случилась нервная истерика, свидетелями которой стали многие горожане.

Глава республики Леонид Маркелов подбежал к активистам КПРФ, которые раздавали красные воздушные шары с символикой СССР и Великой Победы, а также логоти-

пами КПРФ на одной из улиц Йошкар-Олы и начал с остервенением протыкать воздушные шары.

У депутата Госдумы Сергея Мамаева складывается впечатление, что Глава Марий Эл Леонид Маркелов ненавидит страну, в которой он родился — СССР и все, что связано с прошлым нашей Родины, где были героические и трагические моменты.

Леониду Маркелову гораздо ближе Средневековая Италия и безумный диктатор Лоренцо Медичи. Однако уничтожать шары с символикой СССР и Победы нашего народа над фашизмом 9 мая, когда вся страна празднует этот Великий Праздник — это кощунство и унижение героической истории нашего Отечества!

10 февраля 2016 года Глава республики Леонид Маркелов выступил на телеканале Регион 12, который принадлежит его маме Татьяне Маркеловой. Глава Марий Эл заявил, что депутат Госдумы России Сергей Мамаев является дьяволом, который дурачит и сворачивает население Марий Эл, а жители республики, как в 1917 году, продали своего царя (Леонида Маркелова?) и изменили вере.

Хамское отношение к жителям Марий Эл, крайне странные и абсурдные высказывания Главы республики Леонида Маркелова позорят не только политическую партию «Единая Россия», но и в первую очередь дискредитируют институт исполнительной власти Российской Федерации!

Возможно, Главе Марий Эл Леониду Игоревичу Маркелову стоит пройти курс психологической реабилитации.

Депутат Госдумы просит разъяснить члену «Единой России» и Главе Марий Эл Леониду Маркелову, что его действия позорят и дискредитируют деятельность институтов исполнительной власти Российской Федерации и наносят имиджевый урон государственной системе управления.

Александр Фридом, 7x7

Факт

В 1987 году количество дневных общеобразовательных школ составляло в Российской Федерации около 70 тысяч. К 1993 году их число сократилось до 68,5 тысячи. А к 2015 году их осталось в России только 44,8 тысячи. То есть за 22 года в стране закрыто почти 24 тысячи школ. Численность учащихся, охваченных всеми

видами обучения, составляла в Российской Федерации в 1987 году около 23 миллионов. В 1993 году она сократилась до 21,1 миллиона, в 2015-м — до 14,4 миллионна. Число получающих образование, которое в советские времена из года в год росло, за последние два десятилетия снизилось в нашей стране на треть.

Цитата

«В целом так называемые «праймериз» превращаются в пустое политическое лицедейство, на которое партия власти тратит немалые деньги. Мы прекрасно понимаем, что это не только деньги самой партии, но и наши с вами деньги, деньги налогоплательщиков. Ведь в проведении «праймериз», как мы видим, активно помогают региональные администрации.

Вместо того, чтобы тратить эти средства впустую, власть могла бы израсходовать их на социальные программы, погасить задолженность по зарплатам перед бюджетниками, помочь предприятиям, попавшим в кризисную ситуацию, повысить пенсии.

Такое положение вещей — недопустимо. Считаем, что власть нарушает все свои обещания, которые она давала и дает избирателям. Не стоит в связи с этим ждать, что и сами выборы в Государственную Думу будут честными. Все будет как всегда — подтасовки, административный ресурс, давление на оппозицию».

В.Рашкин, депутат Госдумы, фракция КПРФ

Маннергейму - памятник, Мавзолею - тряпку

Мемориальная табличка в память финскому военачальнику, сражавшемуся во Второй мировой войне против Советского Союза и участвовавшему в блокаде Ленинграда, была установлена в Санкт-Петербурге 16 июня. Общественность «вскипела» от такого исторического «примирения», как ее назвали авторы памятной инициативы.

Кем был Маннергейм? Он был генералом русской императорской армии, потому что Финляндия с 1810 г. входила в состав Российской империи. Закончив военное училище, он делал военную карьеру, принимал участие в Русско-японской войне, потом командовал корпусом в Первой мировой.

Но стоит ли вспоминать эти заслуги, когда речь идёт о том, что он впоследствии стал руководителем вооружённых сил Финляндии, которая была военным сателлитом фашистской Германии? Он лично из рук Гитлера к своему 75-летию в 1942 г. получил Железный крест, затем в 1944 г. - Дубовые листья к Железному кресту, а это ещё более серьёзный ранг высшей воинской награды фашистской Германии. И не следует забывать, что в годы советско-финской войны он возглавлял финские вооружённые силы.

Мы кому ставим памятник? Ну, давайте поставим памятную доску Петру Николаевичу Краснову - а что, он тоже был генерал русской императорской армии, генерал казацких войск. Но он же в годы Великой Отечественной войны стал коллаборационистом, и был повешен именно как предатель Родины. То же самое можно сказать относительно Андрея Григорьевича Шкуро. А ещё есть Альфред Розенберг. Он закончил МВТУ (впоследствии «Бауманка») - московское высшее техническое училище в 1918 г. Это тот, кто потом был министром восточных территорий, кто был одним из составителей плана OST, идеологом уничтожения целых народов. Он с отличием закончил это училище, получил диплом инженера-архитектора, ему тоже можно повесить доску?

Можно сколько угодно рассказывать сказок, пересказывать личные беседы Гитлера с Маннергеймом, причём так эмоционально и достоверно, как будто ты был третьим участником бесед. Но достаточно взглянуть на карту. Без финских войск не было бы блокады Ленинграда.

25 июня 1941 г. Финляндия вступила в войну против Советского Союза. Финны приняли участие в блокаде Ленинграда - они не только с севера вышли на старую советско-финскую границу, но и перешли её. И если бы финны не участвовали в блокаде Ленинграда, её бы просто не было. Пускай товарищ Мединский, он же у нас аж доктор исторических наук,

глянет на карту блокады Ленинграда и увидит, что с юга, со стороны Урицка, Шлиссельбурга кольцо блокады держали немецкие войска, а с севера - финские. И дальше никаких двух мнений быть не может.

И, вопреки распространяемым инициаторами установки доски мифам, это не Сталин был впоследствии расположен к Маннергейму. Это Финляндия вышла из войны. Крысы побежали с тонущего корабля, когда поняли, что гитлеровская Германия проиграла.

Не было никакого знака расположения, как говорит Мединский. Это была просто большая политика. Надо было выводить германских сателлитов из состояния войны, а с точки зрения элементарной логики, здравого смысла и политики, любой выход военного союзника фашистской Германии был для нас благом. Это были спасённые жизни. Таким же образом из состояния войны выходила и Румыния, и Болгария и так далее. Они понимали, что военной машине Германии конец, Третьему Рейху конец.

А то, что финны не подошли ближе к Ленинграду - так это не заслуга Маннергейма, и не его игры с Гитлером. Они просто напоролась на мощную оборону войск ленинградского фронта. Финны пару раз пытались прорвать эту оборону - получили по зубам. Поэтому Маннергейм, прекрасно зная возможности Красной Армии, понимал, что никаких успехов, даже тактических, на этом участке фронта он достичь не сможет.

И финские войска встали там, где стояли. Они участвовали в блокаде Ленинграда. Если бы финны не захватили эту территорию, то город бы в блокаду не попал. Мы бы спокойно вывезли жителей из Ленинграда, туда бы доставлялось продовольствие, боеприпасы, вооружение и всё необходимое. И стоит напомнить, что особенно в первую зиму 1941-1942 гг. были понесены огромные потери среди мирного населения блокадного города. Финны имеют к этому самое прямое отношение.

Что и сказать, открытие памятной доски человеку, ответственному за это, идет в парадигме наших нынешних а-ля монархистов. Мединский же возглавляет Русское военно-историческое общество, которое кишмя кишит белогвардейцами и монархистами. Они делают особый упор на воспевание белого движения, русской императорской армии. В русской императорской армии было достаточно количество выдающихся полководцев, которым не висят у нас ни памятные доски, не стоят памятники. Но почему-то мы ставим табличку Маннергейму сейчас - когда у нас, как выразился товарищ Кудрин, «геополитическая напряжённость». Это реверанс в чью сторону?

И потом, многие полководцы русской императорской армии, тот же Антон Иванович Деникин, почему-то не служили у Гитлера. Теперь что, всем прислужникам Гитлера за то, что они с отличием закончили русские военные училища, поставят тоже памятные доски? Песков же сказал, что это «неоднозначные выдающиеся личности»... Хочется спросить, Краснов, Шкуро, Султан-Гирей, Власов, кто следующий в списке «неоднозначных»?

Власовцы были повешены. Они были предателями СССР, и получили по заслугам. А Маннергейм был государственный военный деятель другого государства, и просто вовремя почувствовал, что к чему, поэтому остался жив. А если бы он, как венгерский Ференц Салаш, до конца бы Гитлера поддерживал - то тоже виселицу получил.

Установка этой памятной доски, и тем более на государственном уровне, с участием высших должностных лиц, да ещё и с торжественным прохождением войск, - это плевок в народ. Таким образом власть делает все, чтобы взбудоражить общество и расколоть его. И не понимает, что роет яму самой себе.

Сейчас, когда у нас «напряжённость геополитическая» с Западом, когда мы фактически находимся в состоянии гибридной войны, когда на Украине под флагом декоммунизации распоясался фашистский режим, мы уподобляемся им. Мы проводим эту топорную декоммунизацию. Другого времени не нашли, что ли? Маннергейму - доску, ленинскому Мавзолею - тряпку. А что, советские солдаты штандарты германских частей и соединений бросали не к Мавзолею Ленина, а к доске Маннергейма, что ли?

Самое удивительно, что все это преподносится под лозунгами борьбы за историческую справедливость. Так если вы за историческую память и за равенство исторических периодов, тогда не завешивайте Мавзолей непонятно чем, и на Красной площади проведите парад, где было бы чётко видно, что это Мавзолей имени Ленина.

Очень жаль, но в Администрации президента есть люди, которые вольно или невольно несут лишний раскол в патриотический лагерь.

Тогда как быть? Сносить неправильные памятники? Это вандализм, и уподобляться бандеровцам, как на Украине, конечно, не стоит. Но любой юрист обеснует, что установление этой мемориальной доски подпадает под действие статьи о пропаганде фашизма. И надо этим заниматься.

Евгений Спицын, эксперт по политическим и межнациональным вопросам, автор учебников по истории России

Объявление

Комитет Марийского республиканского отделения КПРФ, учредитель газеты «Голос правды», в соответствии с пунктом 14 статьи 64 и с соблюдением требований пунктов 11 и 13 статьи 64 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», публикует сведения о размере (в валюте Российской Федерации) оплаты печатной площади агитационных печатных материалов в газете «Голос правды» на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва - 10 000 (Десять тысяч) рублей за одну газетную полосу форматом А-3.

Нечем платить

Задолженность перед поставщиками коммунальных услуг в столице Марий Эл превысила 300 млн руб. Жители Йошкар-Олы уже получили более 5,6 тысяч предупреждений о необходимости по-

гасить долги, 260 исков направлено в судебные инстанции. По данным Единого расчетного центра республики Марий Эл, только с начала текущего года долг вырос на 21,7%.

Перегнали бюджет

По состоянию на окончание 2013 года в России насчитывалось 108 долларовых миллиардеров и порядка 82,3 тысяч долларовых миллионеров, из которых 52,7 тысяч

проживали в Москве. Их суммарное состояние составило 320 миллиардов долларов, или 14 триллионов 400 миллиардов рублей, что превышает бюджет всей страны.

Живут же люди!

По итогам 2015 года суммарные доходы руководителей 15 ведущих российских компа-

ний выросли на 10% по сравнению с 2014 годом и составили 63,8 миллиарда рублей.

Цитата

«Либерал дошел до того, что отрицает самую Россию, то есть ненавидит и бьет свою мать. Каждый несчастный и неудачный русский факт возбуждает в нем смех и чуть не восторг. Он ненавидит народные обычаи, русскую историю, все. Если есть для него оправдание, так разве в том, что он не понимает, что делает, и свою ненависть к России принимает за самый плодотворный либерализм...».

Федор Достоевский, русский писатель

Анекдоты

Случай из российского «правосудия»:

- Подсудимый, вы утверждаете, что имеете 4 дворца, 5 квартир и 10 машин и при этом не берете взятки?!
- Гражданин судья, но вы же тоже имеете 4 дворца, 5 квартир и 10 лимузинов... Вы разве берете взятки?!
- Убедил! Оправдан!

- А вот еще знаете, хлеб солью натрешь, головку чеснока... вкуснотища!
- Спасибо, Дмитрий Анатольевич! Держимся.

Запрос в интернете: «Где в Мордовии можно нормально посидеть с друзьями?»

Ответ через 0,33 сек.: Найдено 15 колоний и 10 поселений.

- Кум, как ты думаешь, какой самый чистый город мира?
- Лондон. Там даже грязные русские деньги становятся стерильно чистыми.



Батальон «Гайдар»